



В Карелии следователями СК продолжается работа по противодействию преступлениям, связанным с невыплатой заработной платы



Следственное управление на постоянной основе проводит мониторинг информации о размере и динамике задолженности по выплате заработной платы работникам предприятий, осуществляющих деятельность на территории Республики Карелия.

При наличии у предприятий задолженности по заработной плате должностные лица следственного управления самостоятельно и во взаимодействии с органами прокуратуры, иными контролирующими и надзорными органами принимают меры, направленные по погашению задолженности по выплате заработной платы.

Примером эффективной работы могут служить действия руководителя Сортавальского межрайонного следственного отдела следственного управления.

Получив информацию о наличии задолженности по выплате заработной платы работникам ГУП РК «Сортавальское ДРСУ» в размере, составляющем на 24 ноября 2017 года сумму 2,1 миллиона рублей, и выяснив, что одной из причин образования задолженности по заработной плате работникам ГУП РК «Сортавальское ДРСУ» является задолженность предприятия-подрядчика по оплате выполненных работ по содержанию дорог, руководитель следственного отдела разъяснил руководителю предприятия-контрагента последствия задержки оплаты по договору перед ГУП РК «Сортавальское ДРСУ».

В результате 24 ноября 2017 года на счет ГУП РК «Сортавальское ДРСУ» предприятием-должником перечислены денежные средства в счет оплаты по договору субподряда в сумме, достаточной для погашения задолженности по заработной плате перед работниками предприятия в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1183035>